

登封党政考察团到新郑市考察

10月21日上午,登封市委书记郑福林率领党政考察团到新郑市考察新型城镇化建设等工作。新郑市领导刘建武、王效光、彭立、刘德金、孙阔、李中俊等陪同。

登封考察团一行先后到该市华南城招商中心、孟庄镇农民创业园、好想你红枣产业园、薛店镇解放北路社区、市行政审批服务中心等地进行

实地考察。

近年来,新郑市始终把算好“6本账”作为新型城镇化建设统筹发展的顶层设计,通过6对比,实现了农民资产大增、收入更高、生活质量更好,社会保障面更宽,同时进一步壮大集体经济、产业规模,体现了创新发展的思维,走出了一条“产业为基、就业为本、民生优先、产区互动、

城乡统筹”的路子,实现了产业向园区集中、人口向社区集中、土地向规模经营集中的3个目标。

自2012年实施新型城镇化建设3年行动计划以来,新郑市地区生产总值由439.55亿元增至2014年的568.5亿元,增长29.3%;地方公共财政预算收入由21.57亿元增至50.1亿元,增长132.4%。2015

年上半年,全市完成地区生产总值282亿元,地方公共财政预算收入30.8亿元。

通过实地考察,登封考察团对新郑市取得的成绩给予高度评价,希望借鉴新郑经验,加快推进当地新型城镇化建设步伐,真正让群众得实惠,经济社会实现新提升。

记者 杨宜锦 王浩

新烟街办事处

坚持做好5项重点工作

10月19日上午,新烟街道办事处召开全体机关干部会议,街道党委书记敬伟民在会议上要求街道干部职工务必要做到咬定目标、勇于担当、狠抓落实,确保全年各项目标任务顺利完成。办事处主任刘志刚对下一步工作作了重点安排。

坚持做好城乡环境卫生整治工作,通过加大保洁人员的巡查和保洁力度,对零散垃圾及时收集,坚持对社区内指定垃圾集中点的垃圾日运日清,深入消除垃圾难题,保卫城市创卫复审胜利果实。

坚持信访稳定工作,对排查出来的各种矛盾纠纷和信访问题着力加强化解工作,能解决的要及时解决到位,不能解决的要做好心理疏导、理顺情绪,确保把各种矛盾纠纷化解在萌芽、把问题解决在初始、把群众吸附在当地。

坚持做好安全生产工作,要进一步明确工作内容、工作重点、工作时间节点,严格落实安全生产工作制度、措施,确保辖区不发生较大以上和人员伤亡火灾事故。

坚持做好黄标车淘汰工作,进一步明确黄标车治理需要采取的措施和力度,不断创新工作思路,及时总结经验,要把黄标车治理工作当成首要工作,确保如期完成上级部门下达的任务。

坚持做好扬尘整治工作,紧盯工地扬尘,做到所有在建工地全覆盖,不留死角。加大巡查力度,办事处每天不间断对工地周边路面进行洒水降尘,杜绝二次扬尘污染。

记者 杨宜锦 通讯员 樊云龙

新郑市举行重阳节黄帝故里拜祖仪式 乐舞敬拜倡导孝老爱亲

“九九重阳节,浓浓敬老情”。为弘扬中华民族传统文化和尊老爱老的传统美德,树立尊老先进典型,倡导敬老、孝老、爱老、助老、为老的文明新风,10月21日上午,新郑市在黄帝故里景区隆重举行乙未年重阳节黄帝故里拜祖仪式,并举办了丰富多彩的老年人文艺展演活动。

新郑市领导王效光、李书良、陈莉、董建山、李志强、赵建武,以及范金离、张石碾、靳瑞生等原四大班子老领导,五

老模范代表、敬老爱亲模范代表、十佳老龄工作先进单位代表等参加活动。

在百家姓广场,几百名老人组成的文艺表演队伍吸引了众多游客和市民的观看。老年模特队队员气质优雅,雍容华贵,她们在举手投足间为人们展现了老年人的风姿;太极拳方阵的白衣武者飘飘若仙,柔美舒缓的动作中透出一股阳刚,他们矫健的身手、深厚的功底给现场观众带来了美的享受。现场,该市还组织

开展了医疗服务、法律咨询等志愿者服务活动,吸引不少市民前来咨询了解。

上午9时50分,乙未年重阳节拜祖仪式在拜祖广场举行。敬献花篮、净手、行施拜礼、高唱颂歌、乐舞敬拜,在场的人怀着虔诚之心祈福华夏。雏鹰农牧集团股份有限公司优秀青年代表宣读《敬老爱亲倡议书》。雏鹰农牧集团股份有限公司18名优秀青年代表在长卷上签名,传承敬老敬老、爱老孝老美德,呼吁

全社会共同弘扬黄帝文化、践行城市精神,合理构建和谐新郑、文明新郑。雏鹰农牧集团股份有限公司代表及市十佳老龄工作先进单位代表敬献九曲黄河水。

最后,在一片祥和的气氛中,乙未年重阳节黄帝故里拜祖仪式圆满告成。全场颂歌飞扬、礼花缤纷,彩球腾空,全场人员都沉浸在尊老爱老的无尽祝福与喜庆之中。

记者 杨宜锦 通讯员 秦龙 杨娟

新郑市召开大气污染防治工作会议

大气污染防治实行一月一考核

10月20日下午,新郑市召开大气污染防治工作会议,对该市目前大气污染防治工作情况通报。

通报显示,前期经过全市上下共同协作,努力落实大气污染防治各项措施,新郑市空气质量持续好转,优

良天数达到180天,完成全年任务量的94.7%,10月份达标率100%。

会议还传达了《郑州市大气污染防治考核暂行办法》的通知,该办法自2015年10月起实施,将对郑州市辖区的空气质量、空气改善、黄标车淘

汰、露天烧烤治理、渣土车管理、道路扬尘、工地扬尘、专项督导8项内容进行考核,每月考核一次。

新郑市副市长关民安要求,全市上下要高度重视,提高认识,继续深挖潜力抓好大气污染防治工作,要全面排

查整治大气污染源,重点做好大气污染防治、建筑工地扬尘治理、黄标车淘汰、油烟治理、燃煤锅炉整治等工作,全力以赴,真抓实干,务求实效。

记者 杨宜锦 通讯员 王丹

新郑市申报国家级农村职业教育和成人教育示范县

10月20日上午,省教育厅组织专家到新郑市,对该市申报第三批国家级农村职业教育和成人教育示范县进行省级评估和考核。

座谈会上,专家们听取了该市在农村职业教育和成

人教育工作方面的工作情况,并查阅了相关文字材料。随后,专家们实地到市中等专业学校、和庄镇成人教育学校走访了解情况。通过实地察看和走访,专家们对该市积极构建现代职业教

育体系、服务经济社会发展的做法给予充分肯定。

据了解,目前我省共有7个县申报前两批国家级农村职业教育和成人教育示范县,本次申报第三批示范县,我省共有4个县,省教

育厅等6部门将组织专家进行检查验收,向教育部推荐符合要求的县市。经推荐后的县市,经过3年建设期后,教育部将再次检查验收,对通过的县市挂牌奖励。

通讯员 秦龙

新郑市电动车火灾防范综合整治工作启动

开展电动车集中打假行动

10月20日,新郑市召开电动自行车火灾防范综合整治工作会议,对全市电动自行车火灾防范综合整治工作进行安排部署。

会上,与会人员首先观看了近年来电动自行车火灾事故造成重大财产损失和人员伤亡的视频。

随后,会议传达了该市电

动自行车火灾防范综合整治工作方案。即日起至11月5日,市公安、消防、质监、工商部门将联合行动,开展为期半个月的电动车集中打假行动,严厉查处无证生产、超范围生产、生产严重超标或假冒伪劣产品,以及非法拼装改装等违法行为,此外,该市公安消防

大队联合市文广新局开展电动自行车火灾现场警示教育,要求每个小区、每栋居民楼、每个楼栋张贴电动自行车火灾警示挂图标语。

新郑市副市长赵建武要求,各级、各部门要提高思想认识,拓展工作思路,结合实际,对照电动车建设标准加大资金投入,抓好工作落实,切实明确电动自行车安

全管理责任,迅速组织开展清理整治,加快推进电动自行车充电桩建设进度。公安、消防、工商、质监、住建、规划等部门要各司其职,各负其责,联合联动,确保全市火灾形势稳定,为经济社会发展创造良好的消防安全环境。

王丹

新郑市供电公司

多举措抓好秋季防火工作

10月19日,从新郑市供电公司安全分析会上传来消息,为进一步提升秋季消防安全管理水平,杜绝火灾和供电隐患的发生,营造安全、稳定、可靠的电网运行环境,该公司积极行动多举措切实加强秋季防火工作。

据了解,该公司从“防、查、控”三位一体入手,积极采取有效措施,全力筑牢秋冬季防火安全屏障。开展秋季线路防火特巡,对越易发生火灾区域的线路,设备定期开展特巡,并做好树木清障工作,对电力线路设备附近不符合防火距离要求的树木、杂草等隐患进行砍伐和清除,确保林区线路安全,减少火灾隐患。加强对电力设施保护和消防安全意识,建立通畅的火灾报警渠道和快速反应机制,营造良好的防火氛围。

通讯员 黄琳暄

新郑市地税局

开展“蓝天行动”集中行动

10月21日上午,新郑市地税局正式召开打击发票违法犯罪“蓝天行动”动员会。该局高度重视打击发票违法犯罪“蓝天行动”及“集中行动日”活动,按照市局要求成立领导小组,一把手任组长、其他班子成员任副组长,领导小组下设办公室,办公室设在稽查局综合科,全面负责收集、整理、汇总集中行动日活动开展情况。此次行动,公安局经侦大队负责对在统一行动中拒绝、阻挠、干扰正常执法行为的制止,地税局切实抓好打击制假贩假窝点、打击售假频发区域、打击使用假发票3个重点,双方切实做到分工不分家、相互协作一起抓。要求抽调14个检查组严格保密、严守纪律,对在行动中清查出来的假发票,着力挖掘线索、全力捣毁,对非法制售、使用假发票的犯罪行为严厉打击,对达到立案标准的坚决立案查处。记者 杨宜锦